AATEBPA
IIpaypatikoi Api1Opuot

Pntég tetpaywvikeg pideg
o

Na Bpebolv o1 TeTpaywvikeg pideg Twv aplOumy :

a. \/I Bo '\/6 Y' V _9
6. <100 €. 40,0169 ot. 40,001
¢. /14400 . /1000000 0. .,0,0001

Na Bpebolv o1 TETpaywVIKES pileg TV TAPAKAT® KAACUATOV :

6 /100 22
(1. _4 Bo - Yo —5
49 81 196
8. 0,04 80 \/I ’ i GT. @
0,25 9 \900 3
1,6 2 256
ré n. 822 0. |2
0,1 13 400

Na BpeBolv o1 TETpaywVIKES PileC TV TAPAKAT® YIVOUEV®YV :

a. +/25-49 B. +/100-64 Y. +121-16
8. ./400-3600 e, /289-0,0196 OT. 49-i

81




Na Bpebolv pepikeg YiA1adeg TeTpaymwvikeg pideg akoud :

a. 121 , 41,21, +12.100 B. 16, /0,16 , /0,0016

v. /36, 40,0036 , /360000 8. /16900 , /1,69 , 10,0169

£. 4225 ,4/2,25 , 1/2.250.000

Na CLUTANPGOOETE TOV TAPAKAT® TTIVAKA :

« | B | va| B | JaB | var | varp
5

1 4 1 2 2 4
o] 16
4 7

25 V13

E&etdote av ot apiBuol /36 +./64 kal 4/36+ 64 eivat iool. Na kavete

TO 1610 ka1 yia Tovg apiduovg \/2-4/36 KAl /4-36. IToeg voBeoelg
umopove va kavovue; Ioyvouv yia omolovodnmote apiOuovg;

Na yivouv ot mpagelg :
“ 4\/}8.@+3- 2 B. 812+ 92342

Y- \/13+\/4+\/275 5. \/21+\/13+«/7+\/Z
E. \/31—\/40—\/E oL \/13+1/7+m




10.

11.

. [
"\ J6a1

Na yivouv ot mpagelg :
a +5+2(3-1)-v10% - 62 B. 52-3%:4/3% 416
v 3% —2J(-3)* +449

ApPPNTEG TETPAYWVIKEG PpLLEG
o

Na BpebBovv, pe 1 pebodo twv Sradoyikwv mPooeyyloewv Kal Ue
JIPOCEYYIOT) EKATOOTOV, Ol TETPAYWVIKES PllEC TV APIOUQV :

V6,47, V11, V20

Na amAoTON0EeTE TIC TAPAKAT® TTAPAOTACELS:

a. 7+2/3+5(7-2y3 B. 3V2+5V2-74/2+42
Y. 7J3+45-2J3+12)5 8. 4V2-5/3-2-23
e 3J5-5V7-5-47 ot. +J5+23-4J5+43

Na VTOAOYIOETE TIG TIHES TOY TAPATTATEMV:

a.  3(J/5-2y3)+2(5+4/3) B. 2(3v2+5y3)+3(2v2-34/3)
Yo V3 +4(-7)2 —3J(-5)° 8. 3(V8+23)+2(3v8-23)
e 3(243-7)-4(35-2y7)




ot. 256 -/5)-3v6(4./5-6)
¢ 2V2(3-V2+1)-3/3(2v2-3+1)-2V2+33

12. Na amAoomnoeTe TI¢ TAPACTACELS:
a. 327 -2v12+./32-248 B. 3v20+./72-3V2-2\45
Y- \/570—\@—\/5+\/277 6. 2 50—3\/E+\/372—2\/E
e. 3V12-2\27+.48-3J3  ot. V2. 5-6-15

¢ (+v2)1-+2) n. (2J3+/5)(2J3-4/5)
0. %-N&@ v \/%"“40{

13. YOAOYIOTE TIC TAPAOTACELC :
2 2
A( 5, ﬂ Bz[Q s ﬁ
2 3 2 3
14. Avx =,/5101e va viiohoyioete ™V mapdotaon : A = (1 + x)(1 - X) + 3x

15. Na aTAOTIOMCETE TIG TAPAOTACELS:

\/§.2w/3y3. [12y 6 9+/200 —12,/32
X y Vx ) 32

378 —24/18 + 44/2
62




16. Na yivouv pnTol o1 TapoVOUAOTESG TV KAACUAT®YV :
2

1 7 3
V3 /5 V7 2V6

Ara@opeg
o

17.  Ti0 TTo1eC TIHES TOV X EXEL VONUA T) TAPAOTAOT): /3(X —2) — 5(x +3)

18. Na AvBovv o1 e€lowoelg :

a. J3+x=3x++/2 B. 3++/2-x=.5+6

19. Na Avoete 11 €€1000eC :

a.

3.;/§_2\/§:\/§+2 . l(&_3) Vx +1

3 2 2 6

20. NaAoete Vv aviowon : 3(x —+/5) +4(x —2./5) > 5%+ 34/5



